

Compañia de Transporte Pesado San Jacinto de Yaguachi S. A. COMTRANSPESAJY

ACTA DE JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE COMTRANSPESAJY COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO SAN JACINTO DE YAGUACHI S A

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA 001-COMTRANSPESAJY-2015

San Jacinto de Yaguachi, 06 de febrero del 2015, 14h15

En San Jacinto de Yaguachi, a los 06 días del mes de febrero del año dos mil quince (2015), a las14h15, en las oficinas de la compañía ubicadas en la ciudadela Ferroviaria 2, Km 20 Via Duran Yaguachi, se instala la junta general de accionistas de COMTRANSPESAJY COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO SAN JACINTO DE YAGUACHI S A, con la presencia delos siguientes socios ARREAGA SUAREZ JOSE ANTONIO, con C.I. 0911829018, ARREAGA VERA EDISON RAFAEL, con C.I. 0912551892, BARAHONA GUANOPATIN SEGUNDO MARCELO, con C.I. 0501959969. GERENTE GENERAL, CASTRO DELGADO PLACIDO ISMAEL, . con C.1. 0905047973, DUARTE CHILAN JONATHAN ISMAEL, con C.I. 0921761094, HERNANDEZ TORRES JULIO ENRIQUE, , con C.I. 0918474271, MACIAS MACIAS GONZALO INDALECIO, , con C.I. 1302669807, MAGALLENES MERA WILSON ELADIO, con C.I. 0917532186, MENDOZA ALVARADO WILSON WILFRIDO, con C.I. 0919507392, MENENDEZ MENDOZA LUIS RUISDAEL, con C.I. 0907262307, RONQUILLO MORANTE HUGO FERNANDO, con C.I. 0905273397, RONQUILLO PAZMIÑO EDUARDO JOSELITO, con C.I. 0909382970, SALAZAR ZUÑIGA CARLOS PASTOR, , con C.I. 1203745136, SOLORZANO ARREAGA JEFFERSON DOUGLAS, , con C.I. 0917534653, SOLORZANO MIRANDA JOSE JUAN, con C.I. 1201057443, PRESIDENTE, VERA NAVARRETE NESTOR JIOVANNY, con C.I. 0911125813.

El presidente dispone que la secretaria se constate el quórum reglamentario y una vez hecho esto y elaborada la lista de asistentes, se procede a instalar la sesión para aprobar los estados financieros del periodo 2014, contenidos en la convocatoria enviada los socios el día 23 de febrero del 2015, y que a continuación se transcribe:

"CONVOCATORIA DE JUNTA GENERAL ORDINARIA DEACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA COMTRANSPESAJY COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO SAN JACINTO DE YAGUACHI S A".

Comtranspesajy@gmail.com; marcelobarahona 1972@hotmail.com
Dirección: Ciudadela Pedro J. Montero San Jacinto de Yaguachi
Telf. 04- 2020270 - 04-2020861 Cel. 0989980431
San Jacinto de Yaguachi - Ecuador





Compañía de Transporte Pesado San Jacinto de Yaguachi S. A. COMTRANSPESAJY

Se convoca a los accionistas de la compañía COMTRANSPESAJY COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO SAN JACINTO DE YAGUACHI S A, a la junta general extraordinaria que tendrá lugar el día viernes 06 de febrero del 2015, a las 14hOO, en las oficinas de la compañía ubicadas en la Ciudadela Ferroviaria, Km 20 Via Duran Yaguachi, de la ciudad de San Jacinto de Yaguachi, para tratar el siguiente orden del día:

1. Aprobación de los Estados Financieros

San Jacinto de Yaguachi, 23 de febrero del 2015

Sr. Segundo Marcelo Barahona Guanopatin
GERENTE GENERAL. (Hasta aqui la convocatoria).

Inmediatamente se da conocer el punto a tratar Aprobación de los Estados Financieros. Para el efecto toma la Srta., Ingeniera Martha Olaya, la cual expone que como es conocimientos de todos, la Compañía por motivos de Ajenos a la Administración, no se ha realizado actividad económica, por lo cual no se presentan estados financieros a la fecha. Pero que se han cumplido con todas las obligaciones correspondientes al Servicio de Rentas Internas ye Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social.

Dejando constancia que los motivos ajenos a la admiración, se trata de: que la Compañía depende un Permiso de Operación, que otorga la Agencia Nacional e Transito, Toma la palabra el Sr Gerente Marcelo Barahona, quien pide la colaboración a todos los compañeros para seguir luchando para conseguir dicho permiso.

No habiendo otro punto que tratar y siendo las trece horas, quince minutos, se da por culminada la sesión.

Sr. Segundo M. Barahona G.

GERENTE GENERAL

Ing. Martha E. Olaya A.

ADMINISTRADORA - SECRETARIA CONTABLE